
آموزشگاه آبادگران

عاً: حیح فی النّهی و النّفی مَ عیّن الصّ - 1

ولُوا  لا‌تَقُ 
دا  جُ لا تَسْ 
کُرنَ  لاتَذْ 
وا  دُ جُ لا‌تَسْ

حیح فی الأمر: عیِّن الصّ - 2


أ  رَ : إقْ نَ أْ رَ  تَقْ 
ما  دِ : اَصْ مانِ دِ  تَصْ 
وا  عُ : أَجمَ ونَ عُ  تَجمَ 
قُدونَ : اُرقُدوا تَرْ


حیح للفراغ:  عیّن الصّ - 3
؟« ما الی البیتِ تُکُ »أیّتُها التلمیذتان متی .................. اُخْ

عُ  یَرجِ 
عانِ  تَرجِ عُ  تَرجِ 
عانِ  یَرجِ

الخطأ فی النهی؟ وَ ما هُ - 4


بُ  لا تذهَ نَ عْ مَ لا تَسْ 
عا  مَ لا تَسْ 
لا تذهبوا 

: هِ تِ یث نَوعه وَ صیغَ ن حَ حیحِ مِ رَ الصَّ یْ لَ غَ عْ یِّن الْفِ  عَ - 5


، لِلمخاطبینَ  لِسوا: فعل أمرٍ إجْ 
طبینِ  : النَّهي، لِلمخاَ لَمونَ لا تَعْ 
، لِلغائبات  : فعل ماضٍ ربِنَ شَ 
بة  خاطِ ، لِلمُ لٌ مضارعٌ : فِعْ عینَ مَ تَسْ

یِّن الخطأ عن الأفعال التالیة: عَ - 6


: مضارع للمتکلّم مع الغیر  عُ نرجِ : مضارع للمتکلّم الوحده  رْ   اُنْظُ بوا: أمر للمخاطبینَ  رِ اِضْ 
بُدی: نهی للمخاطبة    لا تَعْ

 عیّن یَشتَملُ علی فعل النّهی و الأمر بالتّرتیب: - 7


 . دّرسَ و المدرسةَ کوا ال ب؟ لأنّهم تَرَ سُ أولئکَ الطلّا رُ  لماذا لا یَدْ 
شّجرَة«  با هذه ال وّاءَ: »لا تَقرَ دمَ و ح  قال الله لِآ


روا إلی صدق الحدیث.  م و لکن اُنظُ روا إلی کثرة صلاتِهِ  لاتنظُ 
 . ن طریقةٍ سَ ث الطالباتُ عن طریقٍ سهلٍ لهذا الأمر فَاعملی بأحْ  تَبحَ

یِّن الخطأ:  عَ - 8

بَّهما.  دانِ إلّا رَ جُ   لا‌تَسْ 
ما.  بَّکُ بُدا إلّا رَ  لا‌تَعْ 
 . نَّ هُ نَ إلّا إلهَ دْ جُ  لا‌تَسْ 
وا إلّا ربّکُم.   لا‌تعبُدُ

علَ المناسبَ للعبارة: یِّنِ الفِ .« عَ »أُولئکَ الأولادُ .................. الآیاتِ القرآنیة یَومَ أَمسِ - 9


وفَ یَحفَظونَ  سَ 
فَظا  حَ 
یَحفَظونَ  
فَظوا  حَ

عیّن ما فیه فعل النهی: - 10


لا تقول المسلماتُ الکذبَ لأنهنَّ یبتعدنَ عن المعاصی.  
ألاتقرأنَ هذه الکتب المفیدة أیّتها التلمیذات؟ 


رنا الی الکبائر.  لا تنظرینَ الی صغر المعصیة لأنّه یجّ 
 . لنَ الکذب أیّتها المسلمات لأنّه مفتاح کلّ شرّ لا تقُ

کدام‌یک صحیح است؟ - 11


 N ⊆ Z ⊆ RR ⊆ Z ⊆ NZ ⊆ R ⊆ NN ⊆ R ⊆ Z


در دنبالۀ فوق حاصل جملۀ سوم کدام است؟ - 12
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، آن‌گاه مجموعه‌ی  کدام است؟ اگر  را به‌عنوان مجموعه‌ی مرجع در‌نظر بگیریم و  - 13Z= {۲, ۳, ۴} , = {۱, ۲, ۳}B′ A′(A ∩ B)′
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1 2 3

تعداد دایره‌های شکل دهم الگوی زیر کدام است؟ - 14

۵۲۵۴

۷۸۱۰۰

در یک الگوی خطی، جمله‌ی سوم برابر با  و جمله‌ی نهم  است. جمله‌ی عمومی این الگو کدام است؟ - 15




۲۲۶

= ۴n − ۱۰tn= ۹n + ۲tn= ۴n + ۲tn= ۲n + ۹tn

مجموعه‌ی  دارای  عضو،  دارای  عضو و  دارای  عضو است.  چند عضو دارد؟ - 16A ∩ B۴A − B۲B − A۷A ∪ B

۹۱۱۱۳۱۵

اگر مجموعه‌ی  دارای  عضو و مجموعه‌ی  دارای  عضو باشد، تعداد اعضای مجموعه‌ی  کدام است؟ - 17

صفر

A۹A − B۳A ∩ B

۳۶۱۲

حاصل  کدام است؟ - 18[−۳, ۷] − (−۱, ۹]

∅[−۳, −۱][−۳, −۱)(−۳, −۱]

مجموعۀ  چند عضو دارد؟ - 19

بی‌شمار

A = { | x ∈ N, −۲ < x < ۲}
x + ۵

۲ + ۱x۲

۱۲۳

نمودار مجموعۀ  کدام است؟ - 20



1-2-3-4- 10 2



1-2-3-4- 10 2



1-2-3-4- 10 2



1-2-3-4- 10 2

(−۴, ۲] − [−۲, ۱)

کدام کمیت‌ها، همگی از کمیت‌های اصلی هستند؟ - 21


دما، جریان الکتریکی، جرم 
جریان الکتریکی، جرم، نیرو 
فشار، زمان، سرعت 
دما، نیرو، فشار

در  مقدار ماده و شدت روشنایی کمیت‌هایی ..................  هستند و یکاهای آن‌ها به ترتیب ..................  و ..................  می‌باشند. - 22


فرعی - مول و شمع اصلی - مول و شمع 
فرعی - کیلوگرم و کندلا 
اصلی - کیلوگرم و کندلا

SI

کدام یک از گزاره‌های زیر در مورد مدل‌سازی در فیزیک صحیح است؟ - 23

برای بررسی پدیده‌های پیچیده از مدل‌سازی استفاده می‌شود.


هنگام مدل‌سازی یک پدیده فیزیکی، نباید اثرهای جزئی‌تر را نادیده گرفت.


در طی فرایند مدل‌سازی، یک پدیده فیزیکی آن قدر ساده و آرمانی می‌شود تا امکان بررسی و تحلیل آن فراهم شود.


( صحیح هستند. ( و ) ۱۳گزینه‌های )

 

11/5 g

ترازوي رقمی

18/5mL
+

 

23/1mL

 

، چقدر است؟ در یک آزمایش، جرم و حجم یک جسم جامد را مطابق شکل زیر، پیدا می‌کنیم. باتوجه به داده‌های روی شکل چگالی جسم در  - 24SI

۲۵۰۰

۲۰۵۰

۲٫۵

۲٫۰۵


جای خالی با کدام گزینه کامل می‌شود؟ - 25

  .................. ۱۲۰۰ =
mm

hh

dam

mmin

۲ × ۱۰−۶۲ × ۱۰−۷۲ × ۱۰−۸۲ × ۱۰−۹
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مکعبی به ضلع  دارای جرم  است. چگالی آن چند گرم بر سانتی متر مکعب است؟ - 26۲cm۰٫۰۵kg

۱۲٫۵۶٫۲۵۱٫۲۵۶۲٫۵

- معادل چند کیلوگرم بر لیتر می‌باشد؟ 27۱۰۰۰
g

cm۳

۱۱۰۶۱۰۳۱۰−۳


کدام‌یک از گزینه‌های زیر معادلۀ رو‌به‌رو را تکمیل می‌کند؟ - 28

‌۴٫۲ × m = ۴٫۲ × ⋯ ⋯۱۰۴
m۲ ۱۰−۱۴

pm
۲μm

۲km
۲Mm

۲

طول خیابانی  گزارش شده است. دقت اندازه گیری چند متر می باشد؟ - 29۷٫۳۰km

۱۰۱۰۲۱۰−۲۱۰−۱

          

کدام‌یک از تندی‌سنج‌های زیر دقت بیشتری دارد؟ - 30


 و  هردو

A

B

C

AC

عنصر فرضی  دارای دو ایزوتوپ سبک و سنگین با جرم‌های  و  و جرم اتمی میانگین  است. نسبت شمار اتم‌های - 31
ایزوتوپ سنگین به سبک در آن کدام است؟

X۱۴amu۱۶amu۱۴٫۲amu

۱
۸

۱
۹

۱
۱۰

۱
۱۱

اکسیژن دارای سه ایزوتوپ طبیعی  و هیدروژن نیز دارای سه ایزوتوپ طبیعی  است. با توجه به تعداد - 32

ایزوتوپ‌های این دو عنصر ، در یک نمونۀ طبیعی آب چند نوع مولکول آب میتوان یافت؟

( O, O, O)۱۸
۸

۱۷
۸

۱۶
۸( H, H, H)۳

۱
۲
۱

۱
۱

۱۸۱۶۴۸

B11
5B10

5

 

با توجه به شکل روبه‌رو، که توزیع اتم‌های بور را در بور طبیعی نشان می‌دهد، می‌توان دریافت که فراوانی ایزوتوپ .................. بیش‌تر بوده و - 33

amuایزوتوپ.................. پایدارتر است و جرم اتمی میانگین بور برابر با  .................. است. 

۱۰٫۸ − B − B
۱۰
۵

۱۰
۵۱۰٫۸ − B − B

۱۱
۵

۱۱
۵

۱۰٫۹ − B − B
۱۱
۵

۱۱
۵۱۰٫۹ − B − B

۱۰
۵

۱۰
۵

Cl Cl37 35  

بر اساس شکل زیر، که توزیع نسبی اتمهای کلر را در کلر طبیعی نشان میدهد، میتوان دریافت که  .................. درصد کلر طبیعی را ایزوتوپ  - 34

تشکیل میدهد. جرم اتمی میانگین کلر برابر با  .................. واحد جرم اتمی است وایزوتوپ  .................. پایدارتر است.

Cl۳۵

Cl − ۳۵٫۵۰ − ۸۰۳۵Cl − ۳۵٫۵۰ − ۷۵۳۵

Cl − ۳۵٫۴۸۵ − ۲۰۳۷Cl − ۳۵٫۴۸۵ − ۲۵۳۷


درصد باشد، جرم اتمی میانگین نقره دارای دو ایزوتوپ با جرم های اتمی  و  است. اگر فراوانی ایزوتوپ سبک‌تر آن برابر با  - 35
نقره، کدام است؟

۱۰۸٫۹, ۱۰۶٫۹۵۲

۱۰۷٫۸۴۱۰۷٫۸۶۱۰۷٫۸۸۱۰۷٫۸۹

کدام ذرۀ زیر یک کاتیون است؟ - 36

: با  پروتون،  نوترون و  الکترون : با  پروتون،  نوترون و  الکترون

: با  پروتون،  نوترون و  الکترون : با  پروتون،  نوترون و  الکترون

B۱۶۱۶۱۶A۱۲۱۲۱۰

C۸۸۱۰D۱۷۱۸۱۸

3
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تفاوت تعداد الکترون‌ها و نوترون‌های اتم  کدام است ؟ - 37X
۸۲
۳۶

۸۱۳۹۱۰

کدام دو یون با  هم الکترون هستند؟ - 38
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  است؟   به    به  ، چند برابر نسبت مجموع ذرات بنیادی باردار  نسبت مجموع ذرات بنیادی  - 39H
۲
۱H

۳
۱H

۳
۱H

۱
۱
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۲


در چند مورد نماد شیمیایی درست است؟ - 40


                   ت( منیزیم:                     پ( کبالت:                              ب( سلنیم:  آ( باریم: 

                         ح( سرب:                    چ( نقره:                           ج( پتاسیم:  ث( بریلیم: 

BaSeCOMn

BiPOAgPb

۳۵۶۴
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